

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 123 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 2. Csütörtök

## Teljesen aláaknázták a csehek a német határt

Már Prágából 25 kilométernyire kezdődik a háborus terület. A gépkocsikat erősen ellenőrzik. Az ut két oldalán csak nemrég behívott katonai munkásokat láni. Minél jobban közeledünk a határhoz, annál több katonát látunk. Ezek a katonák teljes háborus készségben vannak.

Szabályos távolságokban gépfegyverfészek tűnnek fel, amelyek

készen állanak arra, hogy az első intésre meggyissák a tüzet.

Mindenfelé gázbiztos fedezékek láthatók. Az előkészületek arra is vallanak, hogy adandó esetben az egész lakosságot kiharancsolnák a sáncokra. Járőrszolgálatot tartanak fenn minden irányban. Sok helyütt dróttakadályok vannak.

Az utóbbi napokban különös súlyt helyeztek a gázárcokkal folytatott gyakorlatokra. A katonák sorában negyenes emberek is vannak. Minden hidat aláaknáztak s igen sok élelmiszert és lőszeret halmoztak fel. Egy ilyen szemleuton némi fogalmat nyerhetünk a modern háborúról. Az egész ország hatalmas katonai táborhoz hasonlít.

### Sósavval akarta megmérgezni magát

Tegnap éjjel a vidéki mentők Hajduszováról egy idős férfit szállítottak be a kórházba, aki sósavval megmérgezte magát. A kórházban gyomormosást alkalmaztak s az öngyilkos-jelölt jobban lett és ki lehetett hallgatni.

Vitányi Lajos 50 éves hajduszovai földmives az öngyilkos jelölt, aki családi perpatvar miatti elkeseredésében ivott sósavat. Szerencsére a mérgeből csak keveset nyelt le s a gyorsan jött orvosi segítség folytán sikerült megmenteni az életnek.

## Tizenegy japán repülőgépet lőttek le a kínaiak

Kantont kedden reggel ismét öt japán repülőgép bombázta. A robbanások dördülése a sűrűn lakott Honau külváros felől volt halható. A bombázásnak hír szerint ismét nagyon sok emberélet esett áldozatul.

Hivatalos kínai helyről jelentik, hogy a Hankau ellen intézett ma reggeli japán légitámadás során a kínaiak 11 japán vadászrepülőgé-

pet lelőttek.

Őt-hat japán repülőgép megkísérelte, hogy áttörjön Hankau irányában, a kínai erők azonban kényszerítették a bombavetőgépeket, hogy Hankautól 30 kilométernyire visszaforduljanak. Tizennyolc vadászgépek sikerült Hankau egyik keleti irányban fekvő külvárosát elérni, itt heves légi-csata játszódott le. A kínai légi-erők nem szenvedtek veszteséget.

testének felboncolását és a helyszíni vizsgálatot. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró tegnap délután utazott ki a törvényszéki orvosszakértővel a boncolás fogantatására és a helyszíni vizsgálat lefolytatására.

A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a szóváltást egy pengő okozta. Vass Benjáminné ugyanis meggyanusította vejét azzal, hogy egy pengőjét elvett.

Bagdi Antal a kezében lévő fejével szőlőkarókat faragott, a férfi idegbeteg s az, hogy anyósa meggyanusította a pénz elvételével annyira indulatba hozta, hogy a

kezében levő fejével anyósa fejére sujtott. Amikor Vass Benjáminné az ütés következtében összeesett, maga Vass rohant el orvosért.

Bagdi Antalt egyébként ma reggel a csendőrök behozták Debrecenbe az ügyészség fogházába. A földmives teljesen megtört, hatása alatt van tettének, a lehető legnagyobb mértékben megviselte az esemény. — Beszállításakor zokogva mondta el a történeteket.

Bagdi Antalt valószínűleg holnap fogja a vizsgálóbíró kihallgatni részletesen.

## Részeg cukorkaárusok véres szurkálása

Véres szurkálás történt az elmúlt éjszaka folyamán Debrecenben a Pesti uccán.

Deli István és Kádár Gyula debreceni cukrászok már hosszabb idő óta társak, és tegnap este együtt elmentek az egyik kocsmába italozni. Ennek az lett a vége, hogy mindketten alaposan berugtak. Ittasan együtt indultak hazafelé, utközben a Pesti uccán valamin összeszólkoztak, a vita mind hevesebb lett, majd tetlegességgé fa-

jult a dolog. Verekedés közben Deli előkapta zsebéből kését és azzal Kádár felé döfött. A szurás cukorárust a mellén érte.

Segélykiáltásokra előkerült a rendőr, aki értesítette a mentőket, akik Kádár Gyulát kiszállították a sebészeti klinikára, ahol megvizsgálták s megállapították, hogy a szurás nem hatolt mélyre s így nem veszélyes. Kikallgatni nem sikerült a részegsége miatt.

A szurkálási ügyben a rendőrség a vizsgálatot megindította.

## Egy pengő miatt ütötte agyon az anyósát a biharnagybajomi földműves

Tegnap számunkban megírtuk, hogy Biharnagybajomban Vass Benjáminné 78 éves asszonyt veje Bagdi Antal mult hó 25 én egy fejével fejbcsujtotta. Súlyos sérüléseivel az asszonyt beszállították a berettyóújfalui kórházba,

ahol tegnap reggelre behalt sérüléseibe.

A csendőrség Bagdi Antalt őrizetbe vette s az esetet jelentette a debreceni ügyészségnek, amelynek indítványára a vizsgálóbíró elrendelte Vass Benjáminné holt-

## Két kiségitő munkaerőt alkalmaz a város

A városrendezésről és építésügyről szóló 1937 VI. tc. és ennek végrehajtása tárgyában kiadott rendeletek alapján elkészítendő városfejlesztési és rendezési tervnek a műszaki ügyosztály felügyelete és irányítása mellett végzendő előkészítő munkálatainak (adatgyűjtés, grafikonok, térképrajzolás és ezzel kapcsolatos irodai műszaki munkák) végzésére egyelőre két ideiglenes kiségitő munkaerőt óhajt alkalmazni a polgármester.

A díjazás egyenként havi 120 P. Az alkalmazás merőben ideiglenes, sem nyugdíjra, sem végkielégítésre, vagy bármilyen más ellátásra a fenti illetményen kívül igényt nem ad és 30 napi felmondással minden indokolás nélkül bármikor megszüntethető.

Az alkalmazásra azok pályázhatnak, kik a felsőipari iskola építési szakát elvégezték.

A pályázati kérvény a város polgármesteréhez címzendő s a közigazgatási iktató hivatalba adandó be 1938 évi június hó 11-én déli 12 óráig. Ha pályázónak illetékmentessége nincs, a pályázati kérvény és mellékletei szá-

bályszerű bélyegilletékekkel látandó el.

A kérvényhez csatolni kell: 1) születési anyakönyvi kivonatot, 2) erkölcsi bizonyítványt, 3) képesítést igazoló bizonyítványt, 4) eddigi szolgálatot igazoló működési bizonyítványt, 5) rövid életrajz (curriculum vitae).

Elkészve beadott, vagy kellően fel nem szerelt kérvények figyelembe nem vétetnek.

### Tyuklopás

Fazekas László Rudolf ucca 15 szám alatti lakosnál az éjjel tolvaj járt s a tyukól feltörése után tizenkét tyukot lopott el. A károsult ma reggel feljelentést tett a rendőrségen, ahol erélyes nyomozást indítottak.

### Tízezer dollár váltásdíj

A Miami melletti Princeton községben éjszaka ágyából elrabolták James Cash öt éves fiút.

A gyermekrablók levelet hagytak hátra, amelyben tízezer dollár váltásdíjat követelnek. A rendőrség megindította a nyomozást.



Sanghájából jelentik, hogy a Lanpo folyón horgonyzó japán gőzösön 5000 kilogramm benzint felrobbant. A dördülés pánikot idézett elő Sanghájban. Japán katonák és tüzoltók vállvetve küzdöttek a lángtenger ellen, de a hajtót nem lehetett megmenteni.

Mint a Reuter-iroda Gibraltárból jelenti, Hintze kapitány, német benemavatkozási megfigyelő lemondott állásáról. Lemondásának oka nem ismeretes.

Az általános sztrájk most már kiterjedt valamennyi szíriai városra beleértve Alepot és Hamát is. A szakszervezetek a munkaidő megállapítását, pénteki munkaszünetet a legmagasabb és legalacsonyabb munkabérek meghatározását és a szakszervezeteknek, mint a munkások egyedüli törvényes képviselőinek elismerését követelik. A sztrájkolók egész Szíriában hatalmas tüntetéseket rendeztek.

A török kormány legközelebb az ugynevezett nagy nemzetgyűlés elé terjeszti azt a törvényt, amely a köztársaság alapításának 15. évfordulójára alkalmából széleskörű közkegyelemben részesíti a politikai eliteltek.

Buenos airesi jelentés szerint megérkezett a paraguayi kormány válasza a Chacobébizottság ama javaslatára, hogy a Chaco vidékről vonják ki a katonaságot. Hír szerint Paraguay nem fogadja el ezt a javaslatot. Bolívia elfogadja ugyan az indítványt, de csak bizonyos fenntartásokkal.

Jonescu tábornok, a román vezérkar főnöke Varsóban folytatta megbeszéléseit Stachiewicz lengyel vezérkari főnökkel, illetékes helyről kijelentik, hogy a megbeszélések a két ország katonai hatóságainak normális együttműködése keretében folynak. A két állam katonai hatóságai kölcsönösen érdeklődnek a két szövetséges hadsereg bizonyos technikai kérdéseiről. Rydz Smigly tábornagy is fogadta Jonescu tábornokot.

A Konovalecukrán ezredes ellen elkövetett merénnyel kapcsolatban a holland sajtó sürgeti a GPU ügynökök szemmel tartását. A GPU Hollandiában messze szétágazó ipari és gyarmati kémkedést folytat.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legremekőbb francia világfilm!  
Az orosz cári udvar pompája!  
A nihilisták földalatti összeküvése a

**Szerelm... Bosszú... Halál...!**

című izgalmas kémtörténetben  
Főszereplők: Vera Korene és Pierre Richard Willm  
Előadások: 5, 7 és 9 óraker.  
Bemutató ma!

**Angol háborus meglepetések**

Inskip hadügyminiszter tegnap este rádióbeszédében kijelentette, hogy az angol hadseregben legközelebb bevezetik a legkiválóbb védelmi szakértők újabb találmányait. Ezek a találmányok olyan természetűek, hogy az ellenség „néhány

borzalmas, sőt talán váratlan védelmi fegyverrel találja majd magát szemben". Ép most vannak tervezés alatt új típusú elhárító ágyúk, valamint az alacsonyan szálló repülőgépek ellen igen hatásos új léghárító lövegek.

**Igy végződött a szerenád**

Nyiregyházán Luczai József 20 éves asztalossegéd egy fiatalkoru barátjával, miután jól felöntött a garatra, elment imádottjának háza elé és szerenádott. A leány azonban nem gyujtott világosságot. Ezen a két fiatalember anynyira felháborodott, hogy bevették

a lány ablakait. A zajra kijött a ház elé a háziasszony, Matuszka Rudolfné, akit a szerelmes Luczai dühében összevert. 30 napi fogházbüntetést kapott Luczai József de a bíróság az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

**Finn vasutasok Debrecenben**

Hétfőn este érkezett Debrecenbe negyven finn vasutas tanulmányutára családjával együtt. A külföldi vendégeket Kohren Emil máv. üzletigazgató üdvözölte szívélyes szavakkal a fogadásra megjelent küldöttség élén. A finn vasutasok kedden megtekintették a város nevezetességeit, majd kintaztak a Hortobágyra, ahol igen kellemes hangulatban töltötték el az időt a délutáni órákig. Este az Arany Bika üvegtermében banke-

tet rendeztek tiszteletükre, amelyen több értékes pohárköszöntő hangzott el. Az Arany Bika vendéglátó üzemének vezetősége nagy körültekintéssel látta el a vendégeket, akik ma reggel folytatták tanulmányutjukat Miskolcra, Lillafüredre majd utbaveszik Kassát és Varsót.

A finn vendégek igen kedvező benyomásokkal távoztak el Debrecenből.

**Kétszáz halott a nemzeti ünnepen**

Az U.S.A. nemzeti ünnepén, mint minden évben, ezuttal is számos baleset történt. Az eddigi jelentések szerint a baleseteknek több mint kétszáz halálos áldozata volt. Ezek közül 140 gépkocsibalesetek-

nél vesztette életét, 40 vízbe full, harminc ember gyilkosságnak esett áldozatul. Az 1937. évben háromszáz ember vesztette életét ezen a napon.

**Divatkesztyük**

minden színben

Schön Sándornál kesztyűs

kötszerész

Debrecen, Piac u. 14, Csapó u. sarok.

**A szerelmi dráma áldozatának édesanyja öngyilkosságot kísérelt meg**

Halálos szerelmi dráma játszódott le hétfőn Csongrádon. A Tiszán csónakázó Mészáros Erzsébet Vitalis István kereskedő főbelötte leventepuskájával, aki azonnal szörnyethalt a vízbeesett. Hulláját az esti órákban tudták a vízből kifogni.

A csongrádi halálos szerelmi dráma ügyében kedden fordulat történt. Dr Berze Árpád szegedi vizsgálóbíró elrendelte a szerencsétlen Mészáros Erzsike holttestének felboncolását, egyben pedig gyanusítottként kihallgatta Vitalis István kereskedőt és azonkívül a tanuk légióját. A kihallgatások után dr. Verze Árpád vizsgálóbíró

a következőket mondotta. — A kihallgatás során egyformán merültek fel bizonyítékok amellet, hogy Vitalis István szándékosan röpitette a golyót a csónakban ülő Mészáros Erzsike felé és amellet is, hogy a szerencsétlenség véletlenül mult.

Mészáros Erzsike holttestét a járási tisztiorvos boncolta fel és megállapította, hogy a golyó a koponyacsontot több helyen megrepesztette s a nyakszirt táján megakadt. A lövés feltétlenül halálos volt.

A szerencsétlen fiatal leány holttestét kedden délután helyezték örök nyugalomra, a temetésen

mintegy kétezer ember vett részt. Vitéz Mészáros Imréné, a halálos áldozat édesanyja a temetés után öngyilkosságot kísérelt meg. Férje háborus szuronyával akarta megölni magát, hozzátartozóinak azonban sikerült az utolsó pillanatban megakadályozni a végzetes tettet és így csak könnyebb sérüléseket szenvedett. Vitalis további sorsáról a szegedi ügyészség dönt.

**Pénzmozgósítás Amerikában**

A szenátus hadügyi bizottsága elfogadta Lee oklahomai demokrata szenátor törvényjavaslatát, amelynek értelmében a kormány kényszeríthet ezer dollárnál nagyobb vagyonnal rendelkező minden amerikai állampolgárt, hogy háboru esetén pénzt kölcsönözzön az államnak.

**Elhunyt főpap**

Hétfőn többszáz olasz zarándok érkezett vissza Triesztbe a budapesti Eucharisztikus Kongresszusról. A zarándokok között volt Serici ozierii (Sardinia) püspök is, aki a vasutról a kapucinusok templomába ment. A püspök itt rosszul lett és mire a mentők megérkeztek, meghalt.

**Békavaçsora**

Az évenként megismétlődő békavaçsorát most tartották meg Csongrádon a Katolikus Körben. Ez alkalommal dus választék került terítékre. A Terchalmi Legeltetési Társaság halastavából 900 darab kecskebékát fogtak össze. A mult évben csak kóstoló jutott a vendégeknek. Most annyit ehetett mindenki, amennyi belefért.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Szerdán—csütörtökön: 2 és fél óras előadások: 2 sláger egyszere: 1. magyar vigjáték attrakció:

**Szenzáció**

Ágai Irén, Kiss F., Kabos, Rózsahégyi Szakáts Zoltán stb. a főszerepben.

2. egy izgalmas filmságer:

**Lybiai brigád**

(Avanti Savoya) Mussolini arany serleg nyertes, milliós filmek! Előadások: fél 7 és 9 óraker.

Értesitem igen tisztelt vendégeimet, hogy a

# Pállsöröző kerthelyiségét

ma, szerdán este nagyszabásu halvacsoza keretében ünnepélyesen megnyitom. Ezen az estén a menü:

**Szegedi kalászlé és túróscsusza: egy pengő!**

A kert ünnepélyes megnyitására kedves vendégeimet mély tisztelettel meghívom

**P á l l S á n d o r.**

## Vége a mexikói felkelésnek

Az integralista mozgalomba való részvétel miatt 1604 embert — köztük 434 katonát — tartóztattak le. Ötszázhuszonkét polgári egyént és 52 katonát most szabadonbocsátottak.

A Cedillo tábornok elfogatásáról szóló hírt eddig még nem e-

rősítették meg.

Cardenas mexikói elnök a sajtó képviselői számára rendezett lakomán kijelentette, hogy a felkelésnek már vége, mert a lázadók valamennyien megadták magukat. Csupán Cedillo ügyét kell még rendezni.

## Újabb repülőtámadás Barcelona ellen

A nemzeti repülők bombákat vetettek Granoles falvára, amely 30 kilométernyire van Barcelonától. A bombavetés következtében mintegy 40 ember életét veszítette, vagy megsebesült. A bombázás nagyobb anyagi károkat okozott.

Délután 2 órakor 430 holttestet

szállítottak át a granollersi halottasházba. A délelőtti bombázás valamennyi áldozatát nem sikerült megállapítani a romok között. Valószínűnek tartják, hogy a halottak száma ötszázon felül van. Granollers Barcelenától északkeletre fekvő tízezer lakosú kis város.

## Viktor Emánuel libiai diadalútja

A király és császár gépkocsin Benghaziból Balbo tábornagy libiai kormányzó kíséretében odaérkezett. A királyi kocsit azokon az utcákon haladt át, amelyeket olasz munkások építettek az eddig tel-

jesen elhanyagolt Djebel és Kirenaika tartományokban. A lakosság — az olaszok nemzeti viselkedésében — az uralkodót mindenütt lelkesen ünnepelték.

## Bornemisza miniszter Berlinben

Bornemisza Géza iparügyi miniszter kedden reggel 8 óra 28 perckor a menetrendszerű budapesti gyorsvonattal Berlinbe érkezett. A pályaudvaron fogadására megjelent Sztójay Döme berlini magyar követ a követség tagjaival valamint több más előkelőség.

A miniszter Sztójay Döme berlini magyar követ kíséretében látogatást tett a berlini nemzetközi kézműipari kiállításon. Ugyancsak ekkor látogatta meg a kiállítást a külföldön Berlinbe érkezett 750 főnyi magyar iparoscsoport is.

A magyar iparos külön vonat utasai előtt báró Kruchina Ká-

roly miniszteri osztályfőnök, a nemzetközi kiállítás keretében rendezett magyar kiállítás kormánybiztosa, üdvözölte a minisztert, aki meleg szavakkal válaszolt az üdvözlésre. Beszédében buzdította a magyar iparosságot, hogy igyekezzen a baráti Németország földjén töltött időt alaposan felhasználni arra, hogy az itt látottakból tanuljon. Hangsúlyozta, milyen büszkeséggel tölti el az a tudat, hogy az itt kiállított magyar művek méltóképpen illeszkednek bele a nagy nemzetek kiállított anyagának sorába, ami azt mutatja, hogyha kicsinyek vagyunk is, mégis ezen a téren komoly értéket jelentünk.

A lelkes éljenzéssel fogadott beszéd után a miniszter megtekintette a kiállítást és elismeréssel nyilatkozott a látottakról.

## Előadás a tifuszelleni védőoltásokról

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az f. évi június hó 2-án csütörtökön este 6 órakor az illetékes kerületi városi orvos a Csapókerti, a Homokkerti, és a Nyilastelepi Olvasóklub helyiségeiben, valamint a Máv. műhelytelep előadótermében a tifusz elleni védőoltások fontosságáról népszerű előadást tart.

Felhívja azért a közigazgatási hatóság a város érdekelt lakosságát, hogy a fenti időben és helyen tartandó előadásokon saját érdekében minél nagyobb számban jelenjenek meg.



**Születések:** Berényi Sándor fodrász fiú Sándor, Lisztes István fiú József, Komáromi József kertészeti munkás leány Anna, Temesvári Géza máv. üzemi altiszt fiú László, Bimbi József ragasztó leány Ibolya, Weisz Sámuel leány Veronka, Faragó István malmai munkás fiú István. Kincs Zoltán bírói bírósági tisztv. leány Katalin, Telki László timár leány Marianna, Györfi Sándor npsz. leány Irén.

**Eljegyzések:** Leitner Viktor városi tisztv.—Taróczy Erzsébet. Nyitrai Béla máv. s. tiszt jelölt—Bihari Róza.

**Házasságok:** Fehér Sándor nyomdász—Batta Erzsébet, Aniszfeld Mihály kereskedő—Ardó Erzsébet.



**Halálozások:** Pálinkás András g. kat 1 hónapos Kőlcsey u 18, özv. Veress Józsefné r. kat 89 éves Kiss Áron u 4, Veress Gábor ref. 41 éves Kishegyesi u 38, Kovács Ferenc hordár r. kat 66 éves Arany János u 8, Máté György piaci árus ág h. ev 54 éves Apaffi u 71. S. Biró Géza ny. cs. és kir. főtiszt-tartó ref. 61 éves Szávay Gy. u 6 Balogh Berta r. kat 49 éves Dobozai bérház.



### Pünkösdkor KISOK döntő

Pünkösdi első napján délután 4 órakor érdekes mérkőzés lesz a Diószeghy-uti sporttelepen.

A debreceni református főgimnázium futbalcsapata döntő mérkőzést fog játszani a középiskolai bajnokságért a kaposvári állami gimnázium futbalcsapatával.

### Karóval verte agyon barátját

Szegedről jelentik: Gedei Illés huszonkétéves szegedi legény, akit éjjel vérbefagyva találtak a csorvái tanyák között a szántóföldeken, súlyos sérüléseibe belehalt. A rendőrség elfogta Puskás János földműveslegényt, aki karóval verte össze Gedeit, vallomása szerint önvédelemből.

— **Elhízott egyéneknek** reggelenként éhgyomorra egy két pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz a bájműködést határozottan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyeddé teszi. Kérdezze még orvosát.

## A „Hungária” filmszínházban

Vicki Baum nagyhatású regénye: a

## Helén doktorkisasszony

egy professzor és doktorkisasszony asszisztensnőjének izgalmas drámája 12 felvonásban. Főszereplők: Madeleine Renaud, Constant Remy és Jean-Luis Barrault.

H I R A D Ó ! Előadások: 5. 7. és 9 órakor.

Jön: Gyönyörű zenéjű filmoperett: „R O S A L I E”

## HIREK

— Kis kéziköcsi 4 kerekű eladó Csígekert utca 11 szám.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Fotocikkek, lemezek, filmek**

**Springer boltban**  
legelőnyösebben beszerezhetők  
a főutcán.

### Országos vásárok

Csütörtökön június 2-án: Baranya, Csabrendek, Celldömök, országos vásár. Gyöngy, Ibrány, Kis-komárom, Letenye, Nagypécse, Nyírbátor bizonytalan, Onod állatvásár, Pacsa havivásár, Sarkad, Tab, Tiszafüred, havivásár.

Pénteken, június 3-án: Aszód, sertésvásár, Buj, Eger havivásár. Gyöngyös havivásár, Pusztasabolos, Sarkad, Sátoraljaújhely havivásár, Szakcs.

Szombaton június 4-én: Baja állatvásár, Csanádpalota, Kisujszólás havivásár, Perkáta.

— **Butorfényezést vállalok.**  
Házaknál vagy mesternél, cím: Vendég u 51 szám 9-2 óra között odahaza vagyok.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és atvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28. Dobozy átjáró.

## SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

Heti műsor:

Szerdán este: Végre egy uriaszöny. Vigjáték.

Csütörtök este: Bridzs vigjáték-bemutató és A megismerés órája. Tzínjáték.

Pénteken este: Naplemente előtt Szinmű.

**Elrontott gyomornál** és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

**Kitűnő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!**

### Bérbeadásra kerülő városi ingatlanok

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező mezőgazdasági ingatlanok közül 1938 évi október hó 1-től kezdődőleg bérbeadásra kerül szabadszobából a Mikepéresi ut baloldalán, az u. n. rokkant telep határára fekvő cca 6 khold és a repülőtér délnyugati sarkában lévő az epreskerti gazdaságból kihasított 2 khold 2,8 n. ö. A Mikepéresi ut baloldalán lévő cca 6 khold homokos, jó rozstermő föld, a Közhaznu Munkáskert Egyesület Mikepéresi uti földjével szomszédos és különösen rokkant telepi, Boldogfalva kerti, vagy tégláskerti gazdáknak igen alkalmas.

Az epreskerti gazdaságból kiszakított 2 khold 2,8 n. ö. területű ingatlan a repülőtér délnyugati sarkában a tégláskert tőszomszéd-ságában kisebb, de elsőrendű le-gelőterület.

Mindkét mezőgazdasági ingatlan a fentjelzett időponttól kezdődőleg

3 évre, mégpedig a Mikepéresi uti 6 kholdas terület évi és kholdanként legalább 180 kg. buza egyenértékének megfelelő haszonbér, az epreskerti cca 2 kholdnyi terület viszont évi és kholdankénti legalább 320 kg. egyenértékének megfelelő haszonbér mellett, egyébként az újonnan megállapított árverési feltételek alapján kerül bérbeadásra. A haszonbéren kívül természetesen fizetendő még az ingatlanokat terhelő földadó és járulékok.

Haszonbérbiztosítésként egy évi haszonbér, valamint közterheknek megfelelő összeg nyújtandó vagy készpénzben, ingatlanon történendő jelzálogjogi bekebelezés alakjában esetleg megfelelő értékpapírral.

Érdeklődők közelebbi felvilágosításokat Debrecen sz. kir. város gazdasági ügyosztályában, (Városháza főemelet 16 sz. szoba) nyelhetnek, ahol az árverési feltételek is megtekinthetők, és ajánlat tehető f. évi június 11 ig.

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

I r t a :  
SZENES JENŐ

24

Maga sem tudta hogyan, de egy szercsak azon vette észre magát, hogy kint van a kikötőben, az öreg kivénhedt raktárépületek között. A roskatag épületeken mindeniken ott éktelenkedett egy-egy hatalmas tábla, amely valamikor azt hirdette, hogy melyik épület kié. Most azonban már legtöbb tábláról a felírást leolvasni külön bravur volt.

A csapszékben és kocsmákban nem volt hiány. Valamennyiben nagy csend uralkodott, ilyenkor kora délután egyetlen lélek sem szokott bennük lenni.

A levegő kellemetlen volt, a raktárból kiszűrődő vegyes szag valami orrfacsaró illattal telítette meg.

Fülsértő lárma uralkodott, olyan hangzavar, amit sehol másutt nem lehet hallani, csak egy nagy kikötőben.

Jack fáradtnak érezte magát, először arra gondolt, hogy bemege valamelyik lebuja, de semmi kedvet nem érzett hozzá. Fogta inkább magát, és kiment a folyó partra, Leült a gát szélére s nézte a tova hömpölygő szürke víz-tömeget. A folyón nem messze, pont előtte haladt el a folyamórság egyik motorosa méltóság-teljes komolysággal. Jack elmosolyo-dott, eszébe jutott az, hogy estére razzia lesz, s akkor valószínűleg ezek sem fognak ilyen méltóság-teljesen sétálni.

Hosszu ideig ült ott a parton, talán még el is szunyókált egy kissé, amikor eszébe ötlött a kö-telessége és az órájára nézett. El-fütytyentette magát, háromnegyed nyolc volt. Felpattant s neki iramodott, sietnie kellett, hogy autóbusszal beérjen a Yardra.

Pont nyolc óra volt, amikor be-lépett a Yard főkapuján, rohant

fel a lépcsőkön, nem akart el-késni.

Ahogy Fed eltávozott, s Warner egyedül maradt, rágyújtott hosszuszáru tengerész pipájára. Hatalmas füstfelhőket eregetett a mennyezet felé. Az olyan ember nyugodtságával, mint akinek a lé-tező világon más dolga sincs, szí-ta a pipáját. Ahogy ezzel, a nála rendkívül fontos munkával vég-zett, gyorsan eltávozott hazulról. Utja egyenesen a kikötő felé vezetett. Amint leért a rakpartra, kezével megtapogatta kabátja zse-bét, benne érezte prima kis is-métlőrevolverét.

Nem törődött semmivel, észre sem látszott venni a körülötte zaj-ló életet, csak a kocsmák és lebu-jok feliratait nézegette. Az egyik ilyen, nem sok bizalmat gerjesztő lebu-j előtt megállt.

(Folytatjuk)

## ADÓJÁRÁS

### Prognózis.

Csendes és derült idő, erősebb felmelegedés a délutáni órákban (inkább csak keleten) néhány he-lyen még záporosó.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetők által,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

# RÁDIO

Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szerda

4.15 A rádió diák félórása.  
5 Dubinuszka orosz dalegyveleg.  
6.30 Bordics Béla és cigányzene-kara muzsikál.  
7.15 Helyes magyarság.  
7.20 Az Operaház előadásának is-mertetése és közvetítése.  
8.25 A rádió külügyi negyedórása.  
10.30 A rádió szalonzenekara.  
11 Hírek angol nyelven.  
11,05 Hírek francia nyelven.

### Csütörtök

10.20 Kínai mesék.  
10.45 Szociális kiállítás a Nem-zetközi Vásáron.  
12 Déli haranaszó.  
12.05 Laskó Emil énekegyüttese.  
1 A rádió szalonzenekara.  
2.40 A rádió műsorának ismerte-tése.  
4.15 Sütés—főzés.  
5 Hanglemezek.  
5.30 Pozsonyi séták.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.  
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT